

# REBUILT

## REZULTAT 2 REBUILT MOOC

Z veseljem vam sporočamo razburljivo novico o našem projektu. Naši partnerji so trdo delali na razvoju rezultata 2 in z veseljem sporočamo, da je prenovljena platforma MOOC tik pred dokončanjem!

Naši predani strokovnjaki za IT so si prizadevali zagotoviti, da je platforma MOOC uporabnikom lahko dostopna. Svoja prizadevanja so usmerili v oblikovanje uporabniku prijaznega vmesnika in izvajanje bistvenih funkcij za izboljšanje splošne učne izkušnje.

Platforma MOOC Rebuilt predstavlja pomemben mejnik v naši zavezi k spodbujanju dostopnega in vključujočega izobraževanja. Z njeno uvedbo želimo zagotoviti dinamično in zanimivo spletno učno okolje, ki bo različnim skupnostim omogočilo pridobivanje znanja o poslovanju pod podnebnim pritiskom.

**Preoblikovanje poslovanja v času podnebne krize**



**N  
A  
S  
L  
E  
D  
N  
J  
I  
K  
O  
R  
A  
K  
I**



Naslednja faza tega izjemnega projekta bo poskusno izvajanje platforme Rebuilt MOOC s predstavniki ciljne skupine iz vsake partnerske države. Ta ključni korak nam bo omogočil zbiranje dragocenih povratnih informacij in nadaljnje izpopolnjevanje platforme na podlagi potreb uporabnikov.

Medtem ko se pripravljamo na fazo pilotiranja, vas vabimo, da spremljate nadaljnje novice o napredku rezultata 2 in uradnem zagonu platforme MOOC Rebuilt. Pridružite se nam pri praznovanju tega izjemnega dosežka in bodite del naše poti pri preoblikovanju izobraževanja z inovativno tehnologijo.



Co-funded by the  
Erasmus+ Programme  
of the European Union

Financira Evropska unija. Izražena stališča in mnenja so delo avtorjev in ne odražajo nujno stališč Evropske unije ali Evropske izvajalske agencije za izobraževanje in kulturo (EACEA). Niti Evropska unija niti EACEA ne moreta biti odgovorna zanje.



## TRANSNACIONALNO SREČANJE VODIJ PROJEKTOV V VRATSI

Z veseljem delimo novico o zelo uspešnem mednarodnem projektne srečanju projekta REBUILT, ki je potekalo 6. in 7. junija 2023. Na tem srečanju, ki ga je gostila Gospodarska zbornica iz Vratse v Bolgariji, so sodelovali partnerji iz različnih držav in razpravljali o razvoju in dejavnostih projekta. Predvsem so partnerji delili izjemne rezultate svojih multiplikativnih dogodkov, ki so potekali v njihovih državah. Na srečanju smo ob doslednem upoštevanju dnevnega reda podrobno načrtovali aktivnosti v vseh delovnih paketih projekta.



Odkrivanje Vratse: Vratsa je mesto z bogato zgodovino, ki leži sredi čudovite pokrajine severozahodne Bolgarije. Vratsa, katere korenine segajo v antične čase, je že dolgo gospodarsko in kulturno središče regije. Strateška lega mesta, ki leži ob glavnih trgovskih poteh, je imela ključno vlogo pri njej rasti in blaginji.

Na transnacionalnem projektne srečanju so potekale poglobljene razprave o razvoju in dejavnostih projekta REBUILT. Ključni poudarek je bil na komponenti MOOC (Massive Open Online Course), ki je sestavni del doseganja splošnih ciljev projekta. Partnerji so sodelovali pri različnih vidikih, vključno z upravljanjem projekta, usklajevanjem, zagotavljanjem kakovosti, vrednotenjem, razširjanjem in uporabo.